

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** юлия

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.03.2005 08:35:06

**формирования заключения врача:** 07.03.2005 15:13:03

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/8156/answer/8157>



## Заключение врача

Уважаемая Юлия! Диагнозы Вашего ребенка достаточно серьезны. Гидронефротическая трансформация почки означает то, что паренхима почки (т. е. функциональная часть почки, ее ткань) истончена до такой степени, что почка приобрела вид «мешочка с мочой». Вследствие чего это произошло – виртуально трудно сказать, это должен объяснить Ваш лечащий врач на основании осмотра, наблюдения, результатов обследования. Транзиторная кристаллурия – временное повышенное выделение с мочой солей. Нейрогенная дисфункция мочевого пузыря – нарушение функции мочевого пузыря (гипорефлекторного типа, гиперрефлекторного типа, арефлекторный тип) вследствие каких-то неврологических причин. Пиелозктазия – расширение почечной лоханки. Объяснить все связно и понятно можно только на очном приеме. Могу Вам посоветовать доверительно поговорить с лечащим врачом, попросить объяснить дальнейшую тактику лечения, перспективы, прогноз. Пишите, если будут еще вопросы.